)

o |
\

| ‘lr 'I_ |' .' /—‘ | ,\Dro\o\un %&'—%—_\ I Pus 5\D—“ll_"_

\. a C.aov\- \-u\ o'q- comdoug belile. fuels e\echniu wm.&sm
\ Qomiwncbhhm Mon.  douow.  \A. $° %ﬁ \‘\4 = ‘ ‘Lé' 05

? (as darbine s Hao t\u-h?-ﬂ- Yo qu..’\L and_ MMLH“ \,\x\. ‘

\"eqﬁ.\ wes dg in ‘(\M-\ ?r ees '\-\W rqu.

2‘ p\t(.mr‘ol-wu) “‘D '\-\,._._ c-\a.c-r-% . A %yﬁ( Mg(
tISTW = S 2/
» We ns« on\. -Ror S.TN Swr  fwaar
* We Nave WO 2y of o\\ wﬂ n ‘ﬁsl.uc.\c.

T\“—’l ‘coft STW = -\{01’ ;-J/Yr

lozy  _ \eboyenrs)

167 71-3

|3' R??.—oumu\g ?O-\-m\e\o.w\ wse -» c\b, Q‘-I%,zbo owred

‘ 0.4 xI0* bareel | 5.36x10° '5 ot dey G.\b TW
\ Au.\.l \ bareal 86,400 sec k\a-w\- STN

|4 Q—'\Tc'.»-m-(-jrmu_ e-( Cactlh = 27T e . \0’000 em
4 4

[
| = "\0,000 em = 6366 wem '
[ 2 | .. |
va-(au_ Area = weZ = Y (G-SLC x10° ws\ = 5026 xio ‘T"

S04 . 26 210" wm* \?l 4y N0t ‘\
-'L\ZSMOq feeeh_ Joran

o 0\3 ACCQA}\V\S *o *LL Ms\ '?lpk: M
© 86,000 TW of gt fomn B sin Whs Badlt gucfice

A$mb eg..;-\L‘ \\A\{ | VU - LURE TR ¥ Y SR Yiwmae , Pis is
Livided woviy 3.563x10" ?c.-'\_g_

36,000 TW ) \2"'2)",‘,“/\ r

3508

fu =N,

|
| 242 x10° ndt .\ don b e = (6,990 Yo o e
| 3.517 xio® woatt
|

?ubn




|

‘ B 24.2 MW = 24.2M

| Y

: l"i.l}_{'& . 30O sec . \2 hr . 36S 0\“{ = .3%2 F.B

; \ Sec l \e ! Aa..\.{ \ \lr !

| \———N :\38\.5\ *\0 w-h.s\
A ssimni A
Y2 Hhe
is Swn\:-l

3\ .s4 N ;\whs , \ bee = \65,0‘\5 B‘“—\ :
e

5, <>2&,z,uc>“-3

6C09S boe + 50 dllee -\~‘¥3,zs€,000\ |
\:mu-\ = )

() 74 2 MW * NS = B6e3Mw = 3,630 W

D0 kw - IO s = 3,74y Y00 M\,
\\r

‘

Bkt Wl - 1S 2y :\%‘l, 333, boq
\ kWW '

A Me o S \bs = M‘/‘I = 4l.2SWws |
Bacrd a-‘ o\ =2 oo N

\ G- Q%WNM *\; "\\-zs = \‘S?S \5;«'4-'\ .-& Oi\ I
300 f

NS bt L 5.8 = \R05,459,000 g duy |
Y bered . | N

p\(corr’qns N E.\P\ WS per c_.\')..,_\ w.g‘ ug e -("r 200 > 32 186;\0‘-5“&

(312.786x10° mryf)( 1,055.4 Yen) - \ﬂo‘l 951,335 Qu‘,;:.“l

. 3LS duy

- ,. e




— R ——. — &, ] R
/| i |
l |7 \..L\S et v Yok s Rt LT !
() E,* “"°3\'\ jS KQ(‘\-R\ m/sz)(3m> = ZZo?J '
60 Sec

240
: |
R= ¥ |
i__ = OL(Q_"\) . L.L_ X R ‘\_ *,'_‘1_'_\_2 i "5\5
dA dA Ak TR
3,
) \0 R 1 S NPT i
| S‘. 4‘
£ \K\ ] R *_u?i2+ |$-}3 . | ‘
. A
4
e
e e
M |
L g ~ 1@ |
\# it
= |
A‘AQQ- A'—SP\Q -> Tri?\gg } |
SA° -'A'\\ Q‘ ‘
- 3= Q_*

\ \‘*sf_eow = 746wt = 3679 .

Y= W) =\\ 0aq iy 04 Hwag




